

海运智利车厘子批量到货 昆明车厘子价格明显下降



开屏消费观

近日,今年首批来自智利的海运车厘子顺利到港,一年一度的“车厘子季”正式拉开序幕。随着年末消费旺季临近,被誉为“水果贵族”的车厘子价格走势如何?



昆明盒马和谐世纪店内,车厘子摆放在显著位置。

海运货量足 批发价明显下降

在昆明金马正昌果品批发市场,不少商家贴出了“车厘子到货”的显目标识,大红色包装的车厘子看起来也格外喜人。

“海运车厘子量开始大起来了,现在2.5公斤的2J车厘子批发价150元/件,3J车厘子批发价170元/件,总体价格相较12月初普遍下降了。”批发商户李先生告诉记者。

李先生说,价格下降主要是因为此前销售的是空运车厘子,而现在海运车厘子到货,且货“还不少”。

12月23日,据智利驻华商务处披露的相关数据显示,2025/26产季智利车厘子产量预计达到65.5万吨,相当于1.31亿箱,其中超过90%将出口至中国市场。这个数字比去年同期增长约2.18倍,创下历史新高。

金银铂钯齐涨

贵金属价格缘何连创新高

12月24日早盘,伦敦现货黄金再度走高,历史首次突破每盎司4500美元。

受国际市场带动,以人民币计价的黄金价格续创新高。24日,上海黄金交易所现货黄金价格盘中一度涨至每克1017元,金饰报价在23日突破每克1400元关口后继续上扬,24日周大福等金店的足金饰品报价达每克1410元。

值得注意的是,金价大涨带动不少资金关注黄金市场的替代投资品,叠加工业需求持续增加,白银、铂金、钯金等贵金属价格纷纷“后来居上”,近期涨势远超黄金。

数据显示,今年四季度以来,国际银价一路上行,涨幅近50%,12月23日首次突破每盎司70美元的历史关口,24日继续冲高至每盎司72美元上方,而国际铂金、钯金最近一个月的涨幅也都超过30%。

从年内涨幅来看,国际现货白银、铂金价格上涨均超过140%,钯金上涨超100%,国际现货黄金价格年内上涨超70%。

“贵金属市场的强势表现超出不少机构预期。黄金价格今年40多次

商超零售价 价格出现走低趋势

在昆明盒马和谐世纪店记者看到,目前海运智利车厘子已经上架。11月30日之前,2.5公斤装的2J车厘子售价为299元,同样重量的3J车厘子则为329元;现在,商超零售价“腰斩”,两种车厘子售价分别为159元、199元。

盒马水果采购诺凝表示,“海运车厘子到港后,车厘子价格出现了走低的趋势,但由于今年过年较晚,且接近智利车厘子的尾季,预计春节期间车厘子消费高峰时段价格会有一定上浮。”

现场销售人员告诉记者,4J的车厘子是今年的“人气王”,2.5公斤售价为249元,库存经常呈现出“紧张”的状况。“智利销往国内的车厘子品种越来越多且个头越来越大,这和国内消费者对车厘子消费需求变化相关,消费者喜欢脆甜且果香风味浓的车厘子,另外最

重要的就是个头大、颜值高。”诺凝介绍,今年盒马还首次尝试上线5J的“超大”车厘子,随着海运车厘子陆续到港,车厘子的供应量也将更稳定。

国产车厘子 零售价格同步下降

不仅是进口车厘子,国产车厘子的价格也有所下降。

在普洱经营“阿三水果店”的杨老板告诉记者,11月车厘子刚上市时,2J规格的国产车厘子能卖到40元/公斤。进入12月后,随着海运车厘子供应量增加,在杨老板的店内,国产车厘子根据果径大小分级定价:2J规格每公斤售价25至30元,3J规格每公斤售价约40元。

对比去年同期,杨老板表示,目前车厘子价格涨幅不大,春节前后,车厘子还将迎来销售小旺季,价格或将迎来小幅上涨。

本报记者 朱婉琪

实习生 冯颖 摄影报道

昆明
阴有零星小雨

12月25日
5~9℃

12月24日夜间至25日
云南省大范围降温
中东部局地超10℃



小孙说天气

24日至25日,我国迎来大范围降温。我国中东部大部将陆续出现显著降温,多地气温将创下半年来的新低。云南也将迎来大范围降温天气。12月24日夜间至25日中东部最高气温下降4~8℃,局地超过10℃,东北部高海拔地区有雨夹雪或小雪,中东部、南部阴有小雨。

云南省气象台预计:25日,昭通市南部、曲靖市北部和东部的高海拔地区有雨夹雪或小雪,曲靖市南部、昆明市北部和南部、玉溪市、红河州、文山州、丽江市东部、普洱市东部阴有小雨,楚雄州、昆明市中部阴,其他地区晴间多云。降雨降雪天气集中在25日,26日至27日起开始缩小范围。

昆明主城区天气预报:

12月26日 阴转多云 6~15℃

12月27日 多云间晴 6~16℃

本报记者 孙嘉辰

打通群众出行“最后一公里”
**龙陵至腾冲团田曼歧村
公交专线开通**

12月22日,龙陵县至腾冲市团田乡曼歧村11路公交线路开通,标志着曼歧村群众往返龙陵县城需多次转车或高价包车的日子成为历史,也是团田乡依托“我与书记面对面”工作机制解决民生难题的生动实践。

团田乡地处腾冲市南部,乡政府驻地距龙陵县城仅18公里,特殊的地理位置让两地村民出行面临诸多不便。面对群众的急难愁盼,团田乡主动对接保山交通运输集团有限责任公司,历经线路勘测、站点设置、安全评估等系列前期工作,最终促成11路公交专线落地运营。

据了解,该线路实行2元至10元分段计价,每2小时发一班,每日往返6班共12班次,沿途串联龙陵县城、腾龙桥、团田街、弄玲村、曼歧村等关键节点,可覆盖团田乡一万余名群众。“现在从曼歧村坐公交到龙陵县城只要10块钱,定时发车、线路固定,不用转车也不用赶时间,太方便了!”村民白应祥难掩喜悦。

本报记者 崔敏 通讯员 杨弘毅 赵家喜

彩票开奖

中国福彩网(截至12月24日24时)

七乐彩 第2025147期

1 4 8 12 13 25 27 + 9

福彩3D 第2025344期

6 2 2

中国体彩网(截至12月24日24时)

超级大乐透 第25147期

0 6 16 21 25 33 + 0 7 0 8

排列3排列5 第25344期

4 9 5 7 0

创历史新高,已超去年全年。白银价格持续刷新纪录,铂金、钯金从下半年也开始补涨。”山东能源集团期货交易经理刘日成说。

贵金属缘何“牛气冲天”?业内人士普遍认为,金银铂钯的大幅上涨已不是由单一的避险和抗通胀等传统因素推动,而是美元信用、市场情绪等多重因素“共振”的结果。

“2025年,影响黄金市场的最大因素可能还是投资者对美元信用和美国主权债务的担忧。”在世界黄金协会中国区CEO王立新看来,这是驱动全球央行、机构和个人投资者涌入黄金市场的底层因素。

“美元债务的大幅扩张推动黄金等贵金属成为投资者眼中更安全的资产,其价格也‘水涨船高’。”上海息壤实业黄金圈首席分析师蒋舒表示,美联储降息预期提升、地缘政治持续紧张等因素也对金价构成支撑。

为何今年以来白银、铂金等品种的涨幅更大?业内人士分析称,从需求侧来看,上述贵金属的工业需求持续增加,支撑其价格走牛。

世界白银协会的报告认为,受益

于在导电和导热方面的卓越性能,白银正成为全球经济转型不可或缺的关键金属之一。其中,光伏和电动汽车产业的快速发展,数据中心和人工智能领域的爆发式扩张,对白银需求构成支撑。

铂金的前景同样被看好。在工业领域,铂金主要用于生产催化剂,尽管受电动车普及影响,传统燃油汽车催化剂的需求有所下滑,但氢能产业的兴起打开了新空间。

记者注意到,贵金属需求大增带动资金加速入场。数据显示,仅12月23日,全球最大的黄金、白银ETF持仓就分别增加约12吨和约533吨。

市场的“狂飙”还能持续多久?业内分析普遍认为,贵金属市场后期能否延续大涨行情,取决于市场需求与资本情绪的共振能持续多久。

“近年来,黄金等贵金属价格波动明显加剧。一旦市场情绪转向,短期的获利资金可能迅速了结,进而导致价格回调。对于个人投资者而言,需关注短期风险,保持理性谨慎。”国信期货首席分析师顾冯达说。

新华社记者 任军 陈云富

彩票开奖

中国福彩网(截至12月24日24时)

七乐彩 第2025147期

1 4 8 12 13 25 27 + 9

福彩3D 第2025344期

6 2 2

中国体彩网(截至12月24日24时)

超级大乐透 第25147期

0 6 16 21 25 33 + 0 7 0 8

排列3排列5 第25344期

4 9 5 7 0